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ATA DA REUNIÃO DO COMTUR - CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 11 DE JULHO DE 2019. 

Aos onze dias do mês de Julho do ano de dois mil e dezenove às dezenove homs, no Centro Cultural 
(Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, Indiaporã - SP, 
realizou-se a reunião do COMTUR - Conselho Municipal de Turismo do Município criado pela Lei n° 
925, de 06 de Novembro de 2017, com a seguinte pauta: 1- Abertura, 2- Avaliação do Salão São Paulo 
de Turismo, 3- Mudanças no Diretório do RT Maravilhas do Rio Grande, 4- 23 Feira , Congresso e 
Turismo Maravilhas do Rio Grande/ Formação da câmara temática, 5- Festival gastronômico/ Formação 
da câmara temática, 6- Tucura Free, 7- Consórcio, 8- Feira de Turismo do Noroeste Paulista envolvendo 
outras TRS, 9- Intercâmbio entre as RTS, 10- Plano regional de Turismo I Pesquisa de demanda, li
AMA, 12- Mascote do Maravilhas, 13- Calendário de reuniões com datas e cidades. A reunião teve 
início com senhora Rosana Scapim da Fonseca, presidente do COMTUR, que agradeceu a presença de 
todos e discorreu sobre os assuntos que seriam tratados, logo em seguida leu em voz alta a Ata da 
reunião anterior, e começou os trabalhos falando sobre tudo que ocorreu e aconteceu em Valentim 
Gentil seguindo a pauta a acima, fizeram um breve apanhado sobre a feira do Salão São Paulo de 
Turismo onde contou com a presença de todos os municípios que faz parte da R T Maravilhas do Rio 
Grande, todos colocaram os pontos positivos e negativos da feira, chegaram a conclusão que para os 
próximos anos seria viável participar de outras feiras que não fosse a de São Paulo ou se for na de São 
Paulo participar com um espaço menor e apenas folheteria, por que se a meta era fazer nossa RT ser 
vista e conhecida no estado isso já ocorreu, outro assunto, foi realizar a nova diretoria da RT maravilhas 
do Grande através da votação que já ocorreu nessa reunião na cidade de Valentim Gentil e com as novas 
mudanças no regimento interno e junto providenciar as novas mudanças nas portarias de cada 
município, seguindo a pauta ficou decidido todos presentes que a câmara temática que foi criada para a 
Feira de São Paulo continuará para os próximos eventos, quanto a Feira Regional de Turismo 
Maravilhas do Rio Grande que era ser realizada em Femandópolis não acontecerá mais, o Festival 
Gastronômico vai ser realizado com a participação dos 14 municípios que compõe a RT Maravilhas do 
Rio Grande cada um mostrando o que sua cidade de melhor para petiscar e na final escolherá o melhor 
prato que será na cidade de Femandópolis com data e local a escolher. Em seguida a Senhora Silvia 
falou juntamente com o senhor Alexandre sobre a documentação do consórcio que está sendo criado, 
algumas alterações junto ao judiciário e também a importância de haver uma harmonia e sintonia entre 
consórcio e fórum para que haja conflitos e divergências de pensamentos, o consórcio deverá estar 
pronto até a final do festival gastronômico. O senhor Evandro parceiro do Senac falou sobre as parcerias 
de outras RT como: Pantanal Paulista, Entre Rios, Tietê vivo, Águas culturas e Negócios e um possível 
intercâmbios entre essas RT, aproveitou o momento e disse também sobre o Plano Regional de Turismo 
e as pesquisas de demanda. A senhora Cibele fez uso da palavra e explicou sobre o que é a AMA ( 
Associação dos Municípios da Araraquarense) eles se colocaram a disposição dos municípios para falar 
da RT Maravilhas do Rio Grande em suas reuniões, para finalizar a reunião falou sobre o Mascote que 
será assunto para a câmara temática, mas que provavelmente ficara mais para o fmal do ano, e também 
já oficializou o calendário das próximas reuniões com data e cidades.~~d~ ~~~él;ve~do a tratar, deu 
por encerrada a Reunião, tendo sido lavrando- se a presente Ata. Eu _-::__r..L-~--:---------------
---------- Marcia Regina Rossini de Oliveira, Secretária do COMTUR, lavrei a presente indo 
devidamente assinada por mil e demais membros presentes . 
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